



Datum: 21.11.2024

## [AQUAMAX LASUR TOP - 0,65L](#)

Kategorija: [Barve in fasade](#)

Zaloga: **Ni na zalogi**

Šifra:

[Pošljite povpraševanje](#)

### Povpraševanje

x

AQUAMAX LASUR TOP - 0,65L

**1 KOS Pleskarstvo in fasaderstvo MAXIMA, SRBIJA**

Ime izdelka

Ime in priimek

Telefon \*

E-mail \*

Komentar

Izpolnite \*

[Primerjaj z ostalimi Natisni ponudbo \(PDF\)](#)

## Kratek opis

AQUAMAX Lasur TOP je prosojen premaz za les, izdelan na osnovi vodne disperzije akrilnih veziv, posebnih aditivov ter posebnih UV-aborberjev in stabilizatorjev. Namenjen je zaščiti in dekoraciji vseh zunanjih in notranjih lesenih površin. AQUAMAX Lasur TOP je skrbno izdelan premaz, ki ohranja naravno strukturo lesa in ga ščiti pred UV-žarki, vlago in drugimi zunanjimi vplivi. Je enostaven za nanašanje in se hitro suši. Je brez neprijetnega vonja in prijazen okolju in uporabniku. Izdelan je kot brezbarven premaz v več odtenkih, skladno z barvno karto AQUAMAX Lasur TOP.

Lesena površina mora biti čista, suha in obrušena. Pred prvim premazovanjem zunanje in notranje lesene površine zaščitimo s sredstvom AQUAMAX Impregnant. Premaz AQUAMAX Lasur TOP je pripravljen za uporabo, potrebno ga je le dobro premešati; po potrebi ga lahko razredčimo z vodo do 5% (zaščitna vloga premaza se z redčenjem zmanjša). Pigmentiran premaz AQUAMAX Lasur TOP nanesemo v dveh slojih, brezbarvni premaz AQUAMAX Lasur TOP pa v treh slojih. Drugi sloj nanesemo po 6 urah oziroma na povsem suh predhodni sloj. Posušen lazurni premaz je brez vonja. Orodje takoj po uporabi temeljito operemo z vodo. Delovna temperatura: Optimalna delovna temperatura premaza, lesa in delovnega prostora je od +10 °C do +30 °C. Premaza ne uporabljamo, če je relativna vlažnost zraka višja od 80% ter ob močnem soncu, vetru, v megli in dežju. Poraba: ? 7 m<sup>2</sup> / 0,65 L za dvoslojni nanos, odvisno od kakovosti pripravljene podlage in načina nanašanja. Trajnost in skladiščenje: 18 mesecev od datuma izdelave, odtisnjene na embalaži. Skladiščiti v originalni, dobro zaprti in nepoškodovani embalaži pri temperaturi od +5 °C do +25 °C, zaščiteno pred neposredno sončno svetlobo. Hraniti izven dosega otrok!

## Tehnične Specifikacije

Pakiranje 1 KOS  
Dejavnost Pleskarstvo in fasaderstvo  
Proizvajalec MAXIMA, SRBIJA

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€

---